



В Ичалковском районе сотрудники госавтоинспекции старший лейтенант Андрей Сульдин и лейтенант Азат Алукаев спасли жизнь 29-летнему водителю. Молодому человеку стало плохо, когда он на грузовой «Газели» ехал по трассе «Саранск-Ромоданово-Большое Игнатово». Стоявший на обочине фургон полицейские заметили во время патрулирования. Его водитель подал знак об остановке. Дыхание у парня было затруднено и говорил он с трудом. Госавтоинспекторы его сразу же усадили в служебную машину, включили световые и звуковые сигналы, после чего рванули в ближайшую больницу, которая была в 16 километрах. Уже через 10 минут патрульные оказались рядом с медицинским учреждением. Состояние водителя «Газели» к этому времени ухудшилось настолько, что в кабинет к врачу его заносили на руках. К счастью, 29-летнего жителя Саранска удалось спасти и сейчас его жизни ничего не угрожает. Инспекторы ДПС также связались с его родственниками, сообщили о произошедшем и передали ключи от фургона.